

## 从辽宁女子监狱虐杀法轮功学员记录看中共迫害人权

【明慧网】据明慧网报道统计，从一九九九年七月二十日中共迫害法轮功以来，至少有 63 名女性法轮功学员被辽宁省女子监狱迫害致死，仅由此可见，中共虐杀信仰真、善、忍的法轮功学员，已成为当今世界上最恶劣的迫害人权案。

自一九九九年七月二十日至今，在中共江泽民政治流氓集团对法轮功学员实施“打死白打死，打死算自杀，不查身源，直接火化”的灭绝政策下，辽宁省女子监狱逼迫被非法关押的法轮功学员放弃信仰，实施的迫害手段极其残忍，如：开水浇身、打毒针、电击、灌辣椒水、辣椒皮塞阴道、吊铐、扒光浇凉水、超强奴役等等。在此，仅列举部份被残酷迫害致死的法轮功学员的事实：



▲酷刑演示：打毒针（注射不明药物）

• 李国俊，朝阳市朝阳县政府机关工委宣传部部长，依法控告迫害法轮功的元凶江泽民，遭到中共警察打击报复，被非法判刑十一年。在朝阳市看守所与辽宁省女子监狱期间，李国俊遭到惨无人道的迫害，致生命垂危。被“保外就医”回家六个月后，李国俊无法恢复健康，于二零二零年五月五日含冤离世，年仅五十三岁。在弥留之际，李国俊道出了她内心深处的一句话：法轮功没有错！

• 李艳秋，锦州市凌西宾馆退休职工。二零一八年十二月十四日

被警察有预谋的绑架、非法抄家。后她被非法关押到锦州市女子看守所。二零一九年一月二十一日上午，李艳秋被非法判刑五年。二零一九年二月十九日，李艳秋被劫持到辽宁省女子监狱，被扒光衣服关到“小号”迫害。二零一九年三月四日，李艳秋在入狱的第十四天，被迫害致死，年仅五十二岁。

• 李桂荣，原沈阳市大东区合作街小学校长，曾被誉为“区十佳优秀校长”。二零零六年十月被绑架，李桂荣被非法判刑七年；二零一五年二月，李桂荣再次被绑架，被沈阳市浑南区法院枉判五年，劫入辽宁省女子监狱老残队迫害。

狱警为了逼迫李桂荣“转化”，指使狱霸和包夹毒打她，拳脚相加，横踢乱踹，脚踩硬底鞋猛踩李桂荣的双手，李桂荣的浑身被打得青紫色。恶人薙住她的头发拽着她满屋跑，她的大把大把的头发被薙了下来。还有残酷的蹲刑，强迫李桂荣光着双脚在水泥地上连续蹲几天几夜，不让吃饭、不让睡觉、不让上厕所，致李桂荣老人双腿疼痛万分，几乎瘫痪，只能在地上爬行。二零二零年一月十三日，李桂荣在辽宁省女子监狱被迫害致死，终年七十八岁。

• 刘新颖，大连市法轮功学员，原大连市妇产医院护士。在经历了五次被非法抓捕、一次扣押和五年半的冤狱迫害及不断的跟踪骚扰恐吓，于二零二三年四月二十二日下午六时左右离世，终年五十四岁。

刘新颖曾经有一个幸福的家，有丈夫和女儿。这个幸福之家很快就被中共用暴力迫害得家破人亡了。二零零零年一月，刘新颖与丈夫曲辉去北京上访，遭警察绑架、殴打、被勒索罚款九千七百元，并双双被非法劳教，当时女儿才一

岁。曲辉被大连劳动教养院警察暴打成高位截瘫，颈椎被打断，卧床十三年后，于二零一四年二月十九日离世，年仅四十五岁。丈夫尸骨未寒，中共不法人员又迫不及待地两次绑架了刘新颖，非法判她五年半，在二零一五年三月二十四日，劫持她到辽宁省女子监狱。刘新颖身体状况很不好，血压 240，根本不够收监的条件，被直接关入监区医院里。直到二零二零年三月末，刘新颖才走出冤狱，二零二三年四月二十二日不幸离世。

• 王淑梅，沈阳市沈北新区法轮功学员，遭十年冤狱、二十多种酷刑。二零一八年七月二十一日出狱时，视力模糊看不清东西，走路需要人领着，自己不能独立生活。回家后，王淑梅依然遭受所在地警察骚扰，于二零二一年三月十二日含冤离世，终年五十九岁。

王素梅不放弃信仰法轮大法，不在“五书”上签字，坚持炼功，在辽宁省女子监狱遭受了一轮又一轮的酷刑迫害，包括：饿饭、罚站、捆绑、群殴、熬鹰、冷冻、灌食、关小号、上双铐、死人床、浇冷水、打嘴巴、拽头发、上大挂、胶带绕头封嘴、脚踩后背、头按水盆、十二小时以上的奴工、禁止上厕所、禁止洗漱、禁止购物，禁止家属接见、羞辱谩骂都是家常便饭，十年时间从未间断。她的嘴角常常被打得出血，被迫害严重时体重只剩七十多斤。

• 仲淑娟，大连市法轮功学员。二零一八年被非法关押在辽宁省女子监狱，在近三年的时间里，仲淑娟被迫害得患了乳腺癌。此前仲淑娟的医检报告还有“腰二椎体爆裂骨折、腰二至四椎压缩骨折、腰椎间盘变形”等多种重病。二零二一年初，仲淑娟的家属书面为其申请“保外就医”，（转下页）

(接上页)但被狱方拒绝。二零二一年十二月二十四日下午,仲淑娟在辽宁省女子监狱被迫害致死,终年六十六岁。

近日,明慧网发表文章《五千多名法轮功学员被中共迫害致死》,列举了中共二十四年间残酷迫害法轮功学员的罪恶,被中共迫害致死的法轮功学员已达 5010 人。被辽宁女子监狱虐杀的 63 名法轮功学员就是中国大陆二十四年来迫害法轮功学员的一个缩影。

至今,在中国大陆的监狱等邪恶黑窝中被迫害致死的法轮功学员

已超过五千余名,有哪一个被迫害致死的法轮功学员的遭遇不承载、记录着一部惨绝人寰的用血泪凝成的中共迫害人权、灭绝人性的历史?让这段残暴的历史尽快结束吧,让造成残酷迫害的中共尽快解体灭亡吧,善良的人们渴望着一个没有邪恶暴政的仁爱美好的国度!

一九四八年十二月十日,联合国通过了《世界人权宣言》,并从一九五零年起将每年的十二月十日定为世界人权日。二零零四年三月,中国修改宪法,人权首次入宪,宪法第三十三条增加“国家尊

重和保障人权”一款。然而,从宪法纸上的人权保障到现实中人权切实得到保障,中共相距何止万里!中共二十四年的迫害法轮功就是一场巨大的人权灾难!

《世界人权宣言》发布七十五周年之际,中共恶党对法轮功学员的人权迫害已是当今世界最恶劣的人权案之一。愿所有还存有良知善念的中国人及国际社会人士关注法轮功学员们的遭遇,共同解体中共,结束这场已经长达二十四年之久的对法轮功学员的残酷迫害,还人类应享有的天赋人权! ◇

## 被劫入狱四月余 沈阳法轮功学员马江首次见家人

【明慧网】二零二三年十二月十一日,法轮功学员马江的家属在沈阳市第一监狱首次成功会见了被非法关押了四个月余的马江,会见时间仅为二十分钟。目前,马江被非法关押在二监区 306 监室,每天从早八点到晚六点被迫做剪线头的劳役。

### 坚持信仰 被关禁闭迫害近四个月

从马江二零二三年八月一日被非法关押到沈阳第一监狱以后,只有第一周的时间是在正常监室度过的。马江坚定信仰,拒绝“转化”,坚持炼功,所以,他进去的第二周后,就被狱警关到禁闭室,被关到禁闭室两个月。两个月后,马江被解除禁闭,他开始继续炼功。于是,狱警第二次给他关到禁闭室,到二零二三年十二月三日,他一直在禁闭室被单独关押。

在被关禁闭室期间,马江一直不能洗漱,每天喝冷水,吃窝窝头。在禁闭室,每次被要求“坐”(折磨性坐姿)五十分钟,才让休息十分钟。就这样,他度过了近四个月的时间。

### 剥夺家属正常会见 狱警“破格”安排会见

马江的亲属与马江会见时,旁边一直有狱警监视,亲属感觉马江

说话不太自然,欲言又止,不知是否有人胁迫他,或不让他告知家属他被迫害的真实情况。

会见期间,狱警说,正常(情况),没“转化”的,家属是不可以会见的;因他一直在禁闭室关押,家属一直也没见上,怕家属担心;之前和家属聊的挺好的,属于破格会见。

会见期间,狱警还对家属说,会见(时),不要说那些别的(暗指与信仰相关的内容),否则停止会见。

目前,沈阳第一监狱对法轮功学员还是有内部文件,不“转化”不让会见的规定。像马江这种未“转化”与家属会见的情况,还是狱警在职责范围内“将枪口抬高一厘米”的善举。

沈阳第一监狱这种剥夺家属正常会见权的本身就是违反宪法的。

### 马江被非法判刑的整个程序都是违法的

马江,原沈阳市黎明公司职工。一九九六年开始,他的岳父吴玉、马江和他的妻子吴树艳及妻子的哥哥吴树鸣相继走入大法修炼。他们按照真、善、忍做好人,使他们内心祥和与宁静。

然而,二十多年中共的残酷迫害,岳父吴玉、妻子吴树艳相继被迫害致死,大舅哥吴树鸣曾被冤狱

三年,马江的女儿马红阳和女婿赵伟曾被冤狱一年四个月,马江本人在二零一四年曾第一次被非法判刑三年。一家人信仰真、善、忍,历尽中共迫害的苦难,但对信仰矢志不渝。

二零二二年七月二十日,马江外出买菜,回家时,沈河区公安分局的警察直接将他拦在门外,骗他出到楼外说两句话,结果,直接将马江绑架走了,随后警察非法抄家。

马江从被非法关押以来,家属未收到任何批捕证、判决书等相关手续。马江在一审被冤判四年之后,第一时间上诉,二审裁定结果也未告知家属,整个程序都是违法的。

二零二二年七月二十日到二零二三年七月十六日,马江一直被非法关押在沈阳市沈河区方家栏看守所。七月十六日,他被送到盘锦监狱入监队“学习”,即洗脑迫害。

二零二三年八月一日,马江被劫入沈阳第一监狱非法关押,被关禁闭迫害近四个月。

目前,马江被非法关押在沈阳第一监狱二监区 306 监室,每天被迫做剪线头的劳役。

中共邪党已走到灭亡的边缘,所有还在迫害信仰法轮佛法的人啊,希望你们能赶快明白真相,不要再做中共的替罪羊,善待大法弟子,为自己选择一个美好的未来。◇